

## 代表委员风采

# 立足岗位助发展 为民代言尽职责

——记县人大代表杨艳英  
本报记者 何雪莲 张彪

作为一名县人大代表，他认真履职，为民代言，用实际行动践行“人民选我当代表，我当代表为人民”的初心和使命，2022年度被评为优秀县人大代表；作为一名企业领导者，他勇毅前行，用心经营企业，以优异业绩助力地方经济发展。他就是县城建集团党支部书记、总经理，县人大常委会，县人大环境资源城乡建设委员会委员杨艳英。

近年来，县城建集团持续加强企业管理，以党建为引领，坚持依法治企、合规经营，推进企业文化自信自立自强，增进全体员工及业主民生福祉、提高百姓的生活品质，企业实现高质量发展。在企业发展中，公司党支部书记、总经理杨艳英起到了至关重要的作用。

作为社会发展的重要产业链，建筑业对推动经济发展起着至关重要的作用。身为企业党支部书记、总经理，杨艳英将党建工作全方位融入企

业管理、生产经营各方面，筑牢企业发展的“根”和“魂”，激活企业发展动力。他带领全体党员学习党建知识，加强党务管理，推动党建工作常态化。同时，他规范集团党员管理，率先垂范，积极参加党组织开展的各项活动，结对帮扶困难群众。在防疫、救灾等活动中，他不计个人得失，主动捐款、清除积雪、抗洪抢险、运送沙子、建拦水坝等，为基层一线工作作出突出贡献。

工程安全无小事。杨艳英带领企业全体员工定期组织安全知识培训，从严从实抓安全管理，组织专家研判审批各项方案，加大应急预案编制，增加了安全资金的投入，确保了各项工程零安全事故，使城建集团在安全管理上取得骄人成绩。

为全面提高建筑工程质量，严把工程施工质量关，在施工现场总能看到杨艳英忙碌的身影。从基础材料

抓起，狠抓建筑质量。小到新型窗、防水国标卷材，大到电梯等新型材料的使用，都一一查验合格，保证了房屋的正常使用功能。在优先选择绿色环保材料上，他扩大投资，硬核覆盖，确保绿色文明施工，得到相关部门的充分认可。

本着对党和人民高度负责的态度，杨艳英充分发挥人大代表作用，扎实推进基层每一项工作。他时刻牢记一名共产党员的使命，紧随时代脉搏，与时俱进，砥砺前行，立足岗位，从小事做起，持续弘扬正能量，做好人民与政府的“连心桥”。

杨艳英说：“作为一名人大代表，我将一如既往地履行好代表职责，提高自己和企业的政治站位，做好人民群众与政府的联络员。同时，积极参加县人大组织的各项活动，关注热点问题和民生问题，积极建言献策，交出高质量议案，为我县高质量发展交一份满意的答卷。”

# “医”心为民守健康 履职尽责有担当

——记县人大代表张少武  
本报记者 王东旭 于水

张少武，县中医医院院长，连任四届县人大代表。面对组织和人民的信任，他始终牢记“认真履行职责，不负人民重托”的初心，按照人大代表职责，结合本职工作，团结和带领医院广大干部职工开拓进取、勇于创新，出色地完成了各项工作任务。

3年前，张少武开始担任县中医医院院长。面对医院基础薄弱、医疗设备老化的现状，他多方奔走，积极寻求政策支持。在县委、县政府和县卫健局的大力支持下，他带领全院干部职工历经3年奋斗，使县中医医院从一幢建筑面积2800平方米的5层小楼，实现如今拥有占地面积10353平方米，建筑面积17000平方米的综合门诊楼和病房大楼，就医环境、诊疗技术、学科建设、人才队伍都发生了翻天覆地的变化。同时，医院又引进人才和大批先进医疗设备，使一座具有浓厚的中医文化理念的中医医院屹立于我县。

为更好地改变就医环境，张少武提出了以“制度建设、能级建设、基础设施建设、文化建设、专科建设”为主线的工作方针，为县中医医院的发展从“以病人为中心”向“以健康为中心”的服务宗旨转变奠定了基础。

近年来，我县积极推进医共体建设和辽宁省大病不出县两年行动目标。张少武对所接手的医共体单位进行全面改造和人员技术力量整合，完成了乡村两级医疗卫生机构紧密型服务团队的建设，抓重点、补短板、强弱项，不断提高疾病救治水平，同时接得住、治得好从上级医院回流的病人。围绕乡镇居民看病就医问题，在专家资源下沉基层、常见病多发病诊疗、药品供应保障、医保补偿、双向转诊、优化公共卫生服务等方面实现上下贯通，有效缓解基层群众看病难看病贵问题。

张少武还认真做好健康扶贫工作。

自2017年开始，他一对一帮扶招束沟镇三家子村周淑琴老人，多次到老人家中看望，为老人免费治病，并送去生活必需品。通过两年精准帮扶，这个家庭终于摘掉了贫困户的帽子。

几年来，张少武围绕为人民群众代言，围绕服务全县人民群众健康就医需求，经常深入基层调查研究，了解群众关注的热点、难点问题，切实帮助他们解决实际困难。针对群众反映看病贵及医疗收费问题，张少武创新地提出了《关于加快落实我县医联体建设并对医保基金实行统筹预付的议案》。

作为一名连任四届的县人大代表，张少武深感荣幸和责任重大。他说：“我将时刻牢记党和人民对我的信任和重托，立足岗位、认真履职、积极作为，当好人民群众的‘代言人’。同时，将继续积极提升医院的就医环境，持续发挥中医药特色优势，当好百姓健康‘守门人’。”

# 为群众代言 带百姓致富

——记县人大代表申立朋  
本报记者 王东旭 李思佳

“我是群众选出来的代表，为群众做点实事我感到很开心，带领大家致富、用心用情为群众代言是我的责任和使命。”谈及县人大代表的身份，阜新丰缘农产品有限公司总经理、县人大代表申立朋感慨地说。

自2013年最初的小规模个体工商户，从事简单的花生加工开始，到2019年成立阜新丰缘农产品有限公司，申立朋一直在老河土镇及周边收购花生米，带动农民增收致富。通过不断努力，帮助周边2000多户家庭增加了经济收入。

申立朋很有经商头脑。自1997年开始，他就收购花生，增加家庭收入，2013年发展成能够进行简单花生加工的小规模个体工商户。随着生产经营规模的不断扩大，2019年在原有小规模基础上扩建厂房，购买了设备，注册资本2000万元，在老河土镇教龙胡同村成立了阜新丰缘农产品有限公司。公司占地面积5500平方

米，建筑面积2600平方米，分厂占地面积7000平方米，厂房面积2500平方米，主要从事花生米原料收购、筛选、分级、人工挑选、包装加工销售等。公司拥有先进的生产设备，年生产加工原料万吨以上。公司现有职工55人，管理人员8名。

申立朋通过“公司+农户”这一经营模式，为农户提供产品收购和加工一条龙服务，带动周边群众增收致富。申立朋立志做大做强花生农产品主业，多方位、多层次地推动“农业产业化”进程，极大地提高了附近地区花生产品的附加值，逐步实现花生生产规模化和产业化，实现企业增效、农民增收的“双赢”目标。同时，公司常年招收工人，线上线下增加职工人数，给当地农户提供了就业增收的机会。

申立朋坚持“诚信为本，客户至上”的原则，为社会提供质量优异、价格合理的农产品，得到各级政府部门

的好评。公司以做大做强企业为目标，以牵动产业、拉动区域经济和带动农民致富为己任，把企业发展融入农村、农民的共同发展之中。2019年，公司与永辉超市进行合作，产品发往全国1000多个连锁门店，2020年被评为“诚信供货商”。如今，公司与许多优秀的经销商合作，产品销售到福建、重庆、浙江、四川、北京、安徽、广东、广西等各地国内市场、食品厂、超市和油厂，得到客商广泛好评。公司每年销售量达到3万吨以上，资产总额超3000万元，成为当地的缴税大户，极大地带动了当地的经济发展。

申立朋说：“一人富了不算富，大家富了才叫富。作为一名基层人大代表，我将时刻不忘人民赋予的使命，带动村民进一步深耕花生精深加工产业，促进增收致富。同时，将持续关注农民急难愁盼的问题，为‘三农’工作建言献策。”

## 新闻速递 News Express

### 我县开展“全民大清扫”活动 清冰除雪保畅通 为民扫出安全路

本报讯 为积极应对冬季大雪寒潮等极端天气，响应县城乡环境整治百日攻坚行动领导小组办公室《清冰除雪倡议书》的倡议，12月15日，我县组织开展“全民大清扫”活动，清冰除雪，消除隐患。

活动期间，各机关、企事业单位组织广大党员干部职工对单位内外、公共区域进行义务清扫。临街商户认真落实“门前三包”，踊跃参加清扫活动，为城市道路安全畅通尽分内之责。部分志愿服务队伍组织队员主动深入居民小区等场所进行清扫，用实际行动传递爱心。

各乡镇街积极响应号召，以新时代文明实践所站为依托，组织辖区干部群众和志愿者深入背街小巷和居民小区开展行动，保障全县道路交通畅通和群众出行安全。（县委宣传部）

### 县交通运输局 以雪为令 连夜奋战除雪

本报讯 12月14日晚，新一轮降雪开始。县交通事务服务中心养护发展部以雪为令，于12月15日凌晨开始进行除雪防滑作业。截至15日上午9时30分，重点路段与一般路段已完成第一次防滑作业，急弯陡坡等路段已完成防滑料及融雪盐撒布，重点路段防滑措施全部到位。截至发稿时，除雪作业仍在进行。

此次作业累计出动清雪人员126人、清雪设备49台、巡查保障车辆9辆，撒布防滑材料36余立方米，撒布融雪盐129吨。清理干线公路、县级公路571余公里，以实际行动保障出行交通安全。（县交通运输局）

### 人人都是营商环境 个个都是开放形象

泡子镇积极创建“清风辽宁政务窗口”

### 打造清风窗口 吹拂政务清风

本报讯 近日，泡子镇便民服务中心经管站窗口获“清风辽宁政务窗口”荣誉。

自“清风辽宁政务窗口”评选活动开展以来，为了更好地为群众提供服务，泡子镇便民服务中心编写了《办事不找关系指南》，为群众提供全面、详细、透明的办事信息，使群众在办理业务时能够明确知道准备什么材料，以及办事流程。《办事不找关系指南》赢得了广大群众的一致好评，许多群众在办事的时候表示，这份《指南》让他们明白了办事的规范流程，避免了以往因为信息不对称而产生的困扰。

下一步，泡子镇将继续完善政务服务体系，提高服务质量，确保相关政策、流程、所需材料等信息的公开透明，让群众享受到更加便捷、高效、公正的服务，以窗口的“徐徐清风”持续推动“办事不找关系、用权不图好处”，全面响应清风护航全面振兴新突破三年行动。（泡子镇）